

حبر
نماینده ولی فقیه در گیلان:

## سردار سلیمانی از حریم اسلام دفاع می‌کند

**گیلان امروز**– نماینده ولی فقیه در گیلان پیروزی‌های کسب شده در سوریه و عراق را به دلیل ضربه کاری حاج قاسم سلیمانی به دشمن عنوان کرد و گفت: سردار سلیمانی‌ها، شهید همدانی‌ها و حسین‌پورها دین‌باورانی هستند که از اسلام دفاع می‌کنند.

آیت‌الله زین‌العابدین قربانی، نماینده ولی فقیه در استان گیلان امروز در همایش تجلیل از متولیان حسینیه های ناهد و ایثار و برترین‌های قرآنی شاهد و ایثارگر گیلان اظهار کرد: در چهارمین روز از ماه محرم و هفته دفاع مقدس قرار داریم و تقارن این دو حادثه مهم ما را به یک حقیقت توجه می‌دهد و این است اگر دین خدا در معرض خطر قرار گرفت همان طوری که انبیاء، اولیاء و امامان(ع) جان خود را سپر سلامت ماندن دین قرار دادند، آن گونه عمل کنیم.

وی ادامه داد: سرنوشت نظام جمهوری اسلامی ایران مانند قیام امام حسین(ع) است زیرا در شرایطی قرار گرفت که جهان کفر دست به دست هم دادند تا روشنایی جمهوری اسلامی را خاموش کنند.

نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری به گرویدن ابوسفیان و معاویه از روی ناچاری به اسلام اشاره کرد و افزود: در جمهوری اسلامی ایران برخی تمام توان خود را برای مقابله با آن به‌کار گرفتند اما زمانی که مشاهده کردند از عهده آن بر نمی‌آیند خود را به شکل انقلابیون در آوردند و حتی در پست‌های مختلف قرار گرفتند.

آیت‌الله قربانی با بیان اینکه عوامل نفوذی تلاش کردند بین نیروهای مذهبی قرار گیرند، خاطرنشان کرد: امر مذکور تا جایی ادامه پیدا کرد که کشمیری عامل انفجار نخست‌وزیری و شهادت رجایی و باهنر، کیف‌کش این دو بزرگوار بود.

وی به قیام امام حسین(ع) اشاره کرد و گفت: امام حسین(ع) زمانی که مشاهده کرد عده‌ای می‌خواهند اسلام را وارونه کنند قیام کرد و به عنوان خروج کننده علیه یزید شراب‌خوار به شهادت رسید اما همچنان صدای لیبیک یا حسین(ع) مردم بلند است. امام جمعه رشت با اشاره به اینکه امام(ره) در مقابل فحشا، منکر و وابستگی شاه مخلوع به بیگانگان قیام کرد، یادآور شد: ترامپ رئیس جمهور آمریکا از صاحبان قمارخانه‌های این کشور محسوب می‌شود اما خود را از جزو انسان‌های والا می‌داند و دنیا را به طرف تباهی می‌کشاند.

آیت‌الله قربانی، قیام امام(ره) را در راستای مقابله با شاه و اربابان او خواند و بیان کرد: نظام جمهوری اسلامی برای حفظ انقلاب و اسلام تعداد ۲۴۰ هزار شهید تقدیم کرده است.

وی با بیان اینکه انقلاب اسلامی شباهت‌های بسیاری با قیام امام حسین(ع) دارد، تصریح کرد: سر شهید حججی را مانند امام حسین(ع) بریدند و او را بدون سر به ما برگرداندند.

نماینده ولی فقیه در گیلان، شرایط انقلاب اسلامی را مانند زمان امام حسین(ع) عنوان کرد و افزود: امام(ره) خدایی محض، فقیه جامع‌الشرایط و نایب امام زمان(عج) بود. آیت‌الله قربانی، با اشاره به عظمت خانواده شهدا، اظهار کرد: افتخار ما عرض ارادت به خانواده شهداست اما به مصائب امام حسین(ع) نمی‌رسیم. وی به برگزاری مراسم شهید مدافع حرم مرضی حسین‌پور شلمانی با حضور سردار سرلشکر حاج قاسم سلیمانی اشاره کرد و متذکر شد: سردار سلیمانی، ابوالفضل مقام معظم رهبری است و پیروزی‌ها در لبنان، سوریه و عراق به دلیل ضربه‌کاری او به دشمن به دست آمده است.

عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه سردار سلیمانی‌ها و همدانی‌ها فدایی دین هستند، تصریح کرد: مدافعان حرم نیروهای متدین و دین‌باور محسوب می‌شوند و باید قدر این رزمندگان که از حریم اسلام دفاع می‌کنند، را بدانیم.

## پیام تبریک کیوان محمدی به استاندار جدید گیلان

**گیلان امروز**– حزب اعتدال و توسعه تشکیلات گیلان در پیامی انتصاب مصطفی سالاری را به ایشان تبریک گفت.
در پی انتخاب مصطفی سالاری به عنوان استاندار جدید گیلان، حزب اعتدال و توسعه تشکیلات گیلان در پیامی این انتصاب را به ایشان تبریک گفت.

در این پیام آمده است:

باسلام و احترام

انتصاب جنابعالی را به سمت استانداری گیلان تبریک می گوئیم و برایتان ارزوی توفیق داریم، قطعاً اعضا و هواداران حزب در خدمت اهداف توسعه مدارانه حضرتعالی برای استان خواهند بود.

کیوان محمدی دبیرحزب اعتدال و توسعه گیلان

## حساس‌خواه مدیر مرکز اسناد و کتابخانه ملی گیلان شد

**گیلان امروز**– با حکم اشرف بروجردی مدیر مرکز اسناد و کتابخانه ملی گیلان منصوب شد.

رئیس سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران با حکم خود ژاله حساس خواه را به عنوان مدیر مرکز اسناد و کتابخانه ملی گیلان منصوب کرد.
او دانشیار دانشکده ادبیات و علوم انسانی و عضو هیئت علمی تمام وقت دانشگاه گیلان می باشد و دارای دکتری آموزش زبان انگلیسی از دانشگاه علامه طباطبایی است.
گفتنی است پیش از این علی خلیلی سرپرست اسناد و کتابخانه ملی گیلان بود.

## {گیلان زمین }

سالاری در جلسه خداحافظی با مدیران و کارکنان استانداری بوشهر:

# از بین گزینه های پیشنهادی، استانداری گیلان را پذیرفتم

**گیلان امروز**– دکتر مصطفی سالاری در مراسم خداحافظی با معاونان، مدیران و زیر ۱۰۰۰ کنکور سراسری، توسعه بخش سلامت و … آرامش بخش و نشاط آور بود.
دکتر سالاری با بیان اینکه اکنون با رضایت کامل از همکاریم در استانداری بوشهر خاحافظی میکنم، گفت: هر کم و کسری و نارسایی هم اگر بوده از تمام همکاران انتظار عفو و بخشش دارم.

**تمام توان خود را برای اعتلای گیلان به کار خواهیم بست**

مصطفی سالاری با اشاره به ظرفیت‌های مختلف گیلان بیان کرد: تمام توان خود را برای اعتلای گیلان به کار خواهیم بست.

مصطفی سالاری پس از رای اعتماد وزرا به وی در جلسه هیات دولت در گفت و گو با خبرنگاران با اشاره به ظرفیت‌های مختلف گیلان بیان کرد: تمام توان خود را برای اعتلای گیلان به کار خواهیم بست. وی با تأکید بر لزوم حفظ وحدت و همدلی در گیلان گفت:

با وحدت و همدلی شاهد ادامه پیشرفت در گیلان خواهیم بود.

استاندار گیلان تصریح کرد: با بهره گیری از تمامی ظرفیت‌های انسانی، قشرهای مختلف مردم، همراهی روحانیت معزز، مجمع نمایندگان استان، نخبگان، دانشگاهیان و بویژه مردم غیور گیلان تلاش خود را برای توسعه این استان به کار خواهیم بست.

دکتر سالاری با تشکر از پیام‌های تبریک مردم و مسئولان که بلافاصله پس از انتخاب وی در هیات دولت به‌عنوان استاندار گیلان آغاز شده است افزود: امیدوارم بتوانم خدمتگزار شایسته‌ای برای مردم خوب استان گیلان باشم.

**سردار اسحاقی در همایش بزرگ عاشورائیان در رشت :**

## استفاده از سبک‌های نامناسب توسط برخی مداحان از توطئه‌های دشمنان است

مسلمانان باشند باید در برابر آنها ایستاد چرا که هیهات من الذله تنها منحصr به دوران امام حسین (علیه السلام) نیست.

وی اعلام کرد: باید “هیهات من الذله” شعار هر روز عاشورائیان باشد.

**توطئه استکبار برای از بین بردن فرهنگ عاشورا**

رضانی گیلانی درباره توطئه‌های استکبار برای از بین بردن فرهنگ عاشورا گفت: زمانی در ایران اسلامی انگلیسی‌ها می‌خواستند عزاداری را تعطیل کنند که موفق نشدند و به تهی کردن مراسم عزاداری از شعور و بصیرت روی آوردند.

وی اظهار داشت: مبلغ و روحانی نداشتن هیئت، عدم استفاده از اشعار حماسی و محتوایی، پرداخت به اشعاری که در ظاهر متوقف شده و پایه و اصل قرار دادن سبک در مداحی در هیئت‌ها از روشهای تهی کردن مراسم عزاداری از شعور و دور شدن از عزاداری حقیقی است.
مدیر موسسه دینی هامبورگ خاطرنشان کرد: در سال ۱۳۲۳ سفارت انگلیس ۱۵ هزار قمه بین هیئت‌های عزاداری توزیع کرد تا در وهن عزاداری حقیقی گام برداشته باشد. وی با بیان اینکه هیئت‌های عزاداری نباید اجازه تحریف در هدف، شیوه و ابزار عزاداری بدهند، گفت: عاشورایی زندگی و فکر کردن در جامعه باعث شود هیچ ظلم و ستمی در جامعه صورت نگیرد و جای امنی برای مستکبران و ثروت اندوزان وجود نداشته باشد.
رضانی گیلانی خاطرنشان کرد: عده‌ای به نام امام حسین (علیه السلام) زمینه درآوردنایی برای خود فراهم کرده و با ساختن ابزارى مانند طبل دو قد یک انسان بدعت آفرینی می کنند.

وی افزود: چهره واقعی حماسه عاشورا با بدعت از بین می‌رود.
عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه هیئت‌های مذهبی باید آنقدر کارکرد داشته باشند که تن مستکبران از دست آنها بلرزد، گفت: ما قرائتی از عاشورا می‌خواهیم که امام می‌فرمود، گریه برای امام حسین( علیه السلام)، به والدّه سیاسی است، احیای دین و ارزشهای دینی و مقابله با خرافات است.

**دشمنان به‌دنبال انحراف در مسیر عاشورا و اسلام هستند**
«حجت الاسلام و المسلمین جمال یاری»، رئیس سازمان تبلیغات اسلامی استان گیلان در همایش عاشورائیان در رشت با اشاره به همدلی و انسجام موجود در راستای برگزاری مراسمات ایام محرم اظهار داشت: هدف از برگزاری مراسمات محرم حفظ و پاسداشت شعائر دینی است. رئیس سازمان تبلیغات اسلامی استان گیلان با اشاره به سخن امام سجاد (ع) در تشریح جایگاه والای امام حسین (ع) عنوان داشت: حرکت عظیم سیدالشهدا (ع) سبب شد تا خداوند در ازای اجر ایشان امامت را به نسل ایشان بخشید.یاری افزود: قرار دادن شفا در تربت امام حسین (ع)، استجابت دعا در جوار مرقد مطهر ایشان و محاسبه نشدن دوران زیارت زائرانشان در عمر از دیگر خصوصیاتى است که خداوند متعال به سیدالشهدا (ع) عنایت کرده است.

وی با بیان اینکه دشمنان همچنان مانند گذشته به‌دنبال ایجاد انحراف و تخریب در مسیر عاشورا و اسلام هستند گفت: در مقابل تمام این دشمنان، یاران حسینی در لباس مدافعان حرم و مجاهدان فرهنگی از مسیر و فرهنگ عاشورا دفاع می‌کنند.
رئیس سازمان تبلیغات اسلامی استان گیلان با اشاره حدیثی از پیامبر اکرم (ص) پیرامون مقام سیدالشهدا (ع) اعلام داشت: عشق امام حسین (ع) عشقی حقیقی است و پایان نمی‌پذیرد. یاری با بیان اینکه قیام عاشورا جوانمردی و ایثار را ثابت کرد خاطرنشان کرد: کرپلا‌نمایشگاه ایثار، شجاعت، فداکاری، از خودگذشتگی یاران امام حسین (ع) و از طرفی افشا کننده فساد، پلیدی و نا به‌کاری دشمنان بود. وی با اشاره به اینکه مراسمات مذهبی باید در ایام محرم در شان اهل بیت (ع) باشد افزود: باید دقت شود تا پیش‌بینی‌ها و مراعات‌های لازم برای جلوگیری از بروز حاشیه‌ها در مراسمات مذهبی انجام شود تا این مراسمات به زیباترین شکل در اذهان عمومی ماندگار شود.

یاری با اعلام اینکه امروزه برخی کشورها برای تحریف فرهنگ عاشورا قمه به هیئات مذهبی کشور هدیه می‌دهند اظهار داشت: باید نماز، استفاده از مرثیه خوانان خوشنام و رعایت حال همسایگان در اولویت هیئات مذهبی باشد. رئیس سازمان تبلیغات اسلامی استان گیلان با اشاره بر تأکیدات مقام معظم رهبری پیرامون استفاده از اشعار پر محتوا عنوان داشت: به حمدالله افرادی را در کشور داریم که سرآمد اشعار آئینی هستند.
یاری با تأکید بر رعایت حق الناس در فرهنگ امام حسین (ع) خاطرنشان کرد: هیئات مذهبی باید تلاش کنند تا از ایجاد آلودگی صوتی و ایجاد ناراحتی برای همسایگان جلوگیری کنند.

وی با اشاره به سیره علما در برگزاری مراسمات عزاداری سیدالشهدا (ع) گفت: علمای بزرگی چون آیت الله رودباری و آیت الله کمپانی همواره در جلوی درب مجلس می‌نشستند تا نشان دهند هرچقدر در مراسم امام حسین (ع) خاکی تر باشند اجر بیشتری دارد.
رئیس سازمان تبلیغات اسلامی استان گیلان با اشاره به اختلافات موجود میان برخی هیئات مذهبی و هیئت ائمه، مساجد عنوان داشت: هرچقدر به باشکوه‌تر برگزار شدن مراسمات امام حسین (ع) کمک کنیم ثواب بیشتری نصیبمان می‌شود.

## سال هفدهم/ شماره ۴۷۵۶

حبر
<b>سید مهدی رجایی</b> <p><b>رسمًا به عنوان شهردار</b> <b>لنگرود معرفی شد</b></p>
<span></span>
<div><div><span><span></span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>گیلان امروز</div></div></div></div><div></div></div>

**گیلان امروز**– طی مراسمی «سید مهدی رجایی» که با کسب بیشترین آرای موافق اعضای شورای اسلامی شهر لنگرود به عنوان شهردار این شهر انتخاب شده بود، معارفه شد.

جلسه معارفه سیدمهدی رجایی شهردار جدید لنگرود عصر امروز با حضور فرمانداران لنگرود و لاهیجان، اعضای شورای اسلامی شهر لنگرود، مدیرکل امور شهری و شوراهای استانداری گیلان و سایر مسئولین در سالن اجتماعات شهرداری برگزار شد.

در این جلسه غلامرضا منصفی رئیس شورای اسلامی شهر لنگرود ضمن تشکر از شهرداران دوره چهارم شورای شهر لنگرود و تمام کسانی که خود را کاندیدای شهرداری کرده بودند گفت: لنگرود به عنوان شهری که کوه و دریا را از آن گرفته اند عملاً چیزی برای ارائه دادن ندارد.

وی اظهار کرد: اما با توجه به انتخاب شهردار جوان به کمک تمام کارمندان و کارکنان شهرداری و مردم نیاز داریم.

منصفی با بیان اینکه شهرداری لنگرود از لحاظ تجهیزات بسیار ضعیف است تصریح کرد: بطوری که تجهیزات اولیه در بحث زباله وجود ندارد.

تکمیل پروژه های گذشته و افزایش تجهیزات شهرداری و دفع زباله از درخواست هایی بود که منصفی خطاب به شهردار جدید به آن اشاره کرد و در پایان از مردم خواست با تمام وجود پشت شهردار جدید برای آباد کردن شهر بایستند.

ساحره میرسیدی در ابتدا ضمن قدردانی از کحالی شهردار سابق لنگرود گفت: ۴۱ شهر ما زیر بیست هزار نفر جمعیت دارد و سه شهر بین ۲۰تا ۵۰هزار نفر و سه شهر هم بین ۵۰تا۱۰۰هزار نفر جمعیت دارد که لنگرود در این بازه قرار گرفته است.

وی به حمایتی که از ناحیه استان در جهت رفع مطالبات شهرستان ها انجام می شود اشاره کرد و گفت: دولت تدبیر و امید با توجه به پیگیری های انجام شده سه بخش لایحه مدیریت شهری، درآمد پایدار شهری و نگاه ادارات استانی در حوزه شهرستان ها را پیگیری می کند.

مدیرکل امور شهری و شوراهای استانداری گیلان با اشاره به این که نگاه در استان پیش رونده است، افزود: در بخش سیاست های استانی از سال ۹۲ بودجه مصوب شهرداری استان از ۴۱۰میلیارد تومان به ۱۱۲۰میلیارد تومان و کمک وزارت کشور از ۲۸میلیارد تومان به ۱۰۶میلیارد تومان و همچنین در بخش ارزش افزودع از ۷۲میلیارد تومان به ۱۲۴ میلیارد تومان افزایش پیدا کرد و این کارها زمانی برای مردم ملموس است که آسودگی را به دنبال داشته باشد.

وی در واکنش به صحبت های منصفی گفت: شهرداری موفق تنها وابسته به پول نیست و مردم این انتظار را از مدیریت شهری دارند که اگر بحرانی پیش آید بتوانند با آرامش و مدیریت خوب شهری این بحران را حل نمایند.

## فرماندار لنگرود: زبینه لنگرود نیست که در یک دوره چهارساله سه شهردار و سه سرپرست داشته باشیم

**گیلان امروز**– سیدرضا جوادپور، در جلسه معارفه شهردار لنگرود گفت: بدون همکاری، وحدت و صمیمیت هیچ اتفاقی رخ نخواهد داد.اگر می‌خواهیم شهرداری موفق و شهری مدرن داشته باشیم همه باید به یکدیگر کمک کنیم.

فرماندار لنگرود سهامدار اصلی شهرداری را مردم دانست که سرنوشت شهر را تعیین خواهند کرد و افزود: زبینه این شهر نیست که در یک دوره چهارساله ۳ شهردار مختلف با ۳سرپرست و دو مجموع ۶ دوره مدیریتی داشته باشیم. وی ضمن تأکید بر اینکه جمعیت شهری و تراکم لنگرود نسبت به خیلی از شهرستان های دیگر بیشتر است و با توجه به اهمیت شهرستان لنگرود از شهردار خواست، که به حکم استاندار سابق دکترنجفی توجه کند. جوادپور توکل به خدا و مسئولیت پذیری، در نظر گرفتن عدالت در رسیدگی به مناطق مختلف این شهر، رعایت منشور حقوق شهروندی، مراقبت در انضباط مالی، ایجاد محیط سالم شهری، توجه به اهداف عالی جمهوری اسلامی، منویات و مطالبات مقام معظم رهبری، سیاست های دولت تدبیر و امید را ۸ پارامتر مهم در حکم شهردار جدید لنگرود دانست.